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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda;' 'Eşim Mehmet Bağnyamk Balıkesir Bandırma 2 NoTu T Tipi
Kapalı Cezaevi'nde hükümlü olarak bulunmaktadır. Eşim 27 yıldn cezaevinde. Biz ailecek
Gaziantep ilinde ikamet etmekteyiz. Eşimin cezasmm şu an infaz edildiği Bandmna 2 NoTu T
Tipi Kapalı Cezaevi, Gaziantep il sımnna binlerce kilometre uzakta bir yer. Eşimin cezası son
10 yıldır bize binlerce kilometre uzakta bulunan illerde infaz edilmektedir. Eşim 27 yıldır
cezaevinde, cezasımn bitimine 3 yıl kalmıştır. Yıllardır eşimin cezasımn kalanımn
oturduğumuz il veya oturduğumuz ile yakın bir cezaevinde infazı için dilekçe yazdıysak da
hiçbir dilekçemiz kabul edilmedi. En son Kamu Başdenetçiliği'ne başvurduk. Kamu
Başdenetçiliği 2018/12938 NoTu karan ile başvurumuzu kabul edip Bakanlığa Gaziantep veya
Gaziantep il sımnna yakın bir cezaevine nakli için tavsiye karannda bulundu. Bunun üzerine
yeniden nakil talebi için Bakanlığa başvurduk fakat Adalet Bakanlığı nakil talebimizi yerinde
gören Kamu Başdenetçiliği tavsiye karanna uymadı. Son 10 yıldır ben ve eşim Adalet
BakanlığTna yüzlerce paralı nakil dilekçesi vermiş durumdayız. Yıllardır eşimle bir ziyaret dahi
yapmadık. Eşimin naklinin Gaziantep H Tipi Kapalı Cezaevi'ne obnuyorsa Diyarbakır,
Şanlıurfa ve Batman cezaevlerinden birine yapılmasını istiyorum." ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Mehmet Bağnyamk isimli yurttaşın Kamu Başdenetçiliği tavsiye kararına rağmen ailesinin

yaşadığı Gaziantep iline veya çevre illere nakil olamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa bu mahpusun nakil olamamasının gerekçesi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığımzm Kamu Başdenetçiliği tavsiye kararına
uymamasımn gerekçesi nedir?

4) Konu ile ilgili bakanlığınıza biç başvuru yapıldı mı?
5) Bakanlığımza son 7 yılda ailelerinin ikametgablanndan uzak cezaevlerinde tutulan mahpus

sayısı kaçtır?


